

# Smlouva o přepravě osob

Dopravce: H+S Bussi s.r.o.  
Högerova 677/2, Praha 5 152 00 Praha 5 Hlubočepy  
IČ: 630 761 79  
Zastoupená jednatelem, Martinem Hájkem  
(dále jako „dopravce“)

a  
Klient: Fakultní základní škola při PedF UK, Praha 13, Brdičkova 1878  
Brdičkova 1878  
155 00 Praha 5, Stodůlky  
Zastoupená ředitelkou, Mgr. Kamilou Hubalovskou  
(dále jako „klient“)

Dopravce a klient dále též jako „smluvní strany“ a každý jednotlivě jako „smluvní strana“ uzavírají dle § 1746 odst. 2 zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník tuto smlouvu o přepravě

## Předmět smlouvy

Dopravce se zavazuje touto smlouvou přepravit cestující určené klientem:

dne 25. 5. 2024 z ulice Archeologická, Praha 5 Stodůlky do místa R-SA Tesla Vršov 53, Horní Brado - Nasavrky 539 53

v 10:00 hodin, přistavení 2 autobusů

v 14:00 hodin, přistavení 3 autobusů

dne 31. 5. 2024 z R-SA Tesla Vršov 53, Horní Brado - Nasavrky 539 53 do ulice Archeologická, Praha 5 Stodůlky

v 10:00 hodin, přistavení 3 autobusů

v 11:00 hodin, přistavení 2 autobusů

Klient se za to zavazuje dopravci zaplatit odměnu.

## Odměna

Odměna je stanovena paušální částkou.

Klient se zavazuje zaplatit dopravci za přepravu podle této smlouvy částku 168 000 Kč s DPH, slovy jednošedesátosmítisíc korun českých.

Dopravci náleží poměrná část odměny s přihlédnutím k již uskutečněné přepravě, nemůže-li dopravce dokončit přepravu z důvodů, za něž neodpovídá.

## Platební podmínky

Klient se zavazuje zaplatit odměnu nebo jakoukoliv její část určenou dopravcem převodem na účet dopravce, vedený u Komerční banky. Číslo účtu 53-1486270207/0100.

Odměna je splatná dle údajů na faktuře vystavené dopravcem.

## Povinnosti dopravce

Dopravce se při přepravě postará o bezpečnost a pohodlí klienta.

Má-li klient zavazadlo, přepraví je dopravce společně s ním a pod jeho dohledem.

Cestující berou na vědomí, že je dopravce při uskutečňování přepravy vázán platnými právními předpisy pro vnitrostátní dopravu; zejména je povinen dodržovat při uskutečňování přepravy následující bezpečnostní opatření:

- Po max. 4,5 hod nepřetržité doby řízení musí mít řidič bezpečnostní přestávku v délce 45 minut.
- Maximální denní doba řízení jednoho řidiče je 9 hodin.
- Minimální denní doba odpočinku 11 hodin.

#### Dopravce se zavazuje po dobu trvání sjednané zakázky

- mít zajištěna vozidla, personál a technické zázemí nezbytné pro provozování veřejných služeb v přepravě cestujících;
- být finančně způsobilý zajistit poskytování souhrnu činností uložených zákonem o silniční přepravě;
- splňovat standardy kvality a bezpečnosti dopravy, vč. standardů pro přepravu osob s omezenou schopností pohybu a orientace stanovené obecně závaznými právními předpisy a touto smlouvou.

Dopravce je povinen vést objektivní, správné a průkazné účetnictví v souladu s příslušnými právními předpisy.

Dopravce prohlašuje, že kromě pojištění vyžadovaného některým zákonem, bude mít po celou dobu platnosti této smlouvy sjednanou pojistnou smlouvu pro případ způsobení škody třetí osobě, s limitním plněním na jednu škodnou událost minimálně 2 mil. Kč.

#### Společná a závěrečná ustanovení

Vzájemná práva a povinnosti vyplývající z této smlouvy se řídí právním řádem České republiky. Nevyplyvá-li z ustanovení této smlouvy něco jiného, řídí se práva a povinnosti z ní, jakož i z jejího případného porušení vyplývající, příslušnými ustanoveními občanského zákoníku.

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu poslední ze smluvních stran.

Klient je oprávněn smlouvu vypovědět, pokud dopravce opakovaně přes upozornění závažným způsobem neplní své závazky z ní vyplývající. Výpověď nabývá účinnosti doručením oznámení o výpovědi dopravci.

Jakékoli spory mezi smluvními stranami vyplývající z této smlouvy nebo vzniklé v souvislosti s ní se smluvní strany zavazují řešit nejprve smírně. Nepodaří-li se smírného řešení dosáhnout do jednoho měsíce ode dne, kdy některá ze smluvních stran některé ze zbylých smluvních stran, anebo i oběma, oznámí své přesvědčení o existenci sporu nebo svůj návrh na jeho řešení, bude spor rozhodnut na návrh kterékoliv smluvní strany obecným soudem.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech v českém znění, kdy každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení.

Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu řádně přečetly, jejímu obsahu porozuměly, a že je projevem jejich pravé, svobodné a vážné vůle prosté omylu, projevené při plné způsobilosti k právním úkonům a že veškerá prohlášení ve smlouvě odpovídají skutečnosti, což níže stvrzují svými podpisy.

V Praze

12.3.2024

V Praze

14.3.2024

Martin Hájek, H+S



Mgr. Kamila Hubalovská, FZŠ Brdičkova  
 FAKULTNÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLA  
 PŘI PEDAGOGICKÉ FAKULTĚ UK,  
 PRAHA 13, BRDIČKOVA 1878  
 Brdičkova 1878/2  
 Stodůlky  
 15500 Praha 5

③